
Dormagen, prosinec 2025

Milá střelecká rodino,
drazí přátelé střelci,

další rok se chýlí ke konci – rok, který nám opět působivě připomněl, 
jak vzácné jsou mír, svoboda a lidská blízkost. V mnoha regionech 
světa se situace dále vyostřila: politické napětí, vojenské konflikty,
vyhánění, hlad a přírodní katastrofy si vyžádaly nesčetné oběti. 
Naděje mnoha lidí na stabilitu a bezpečnost se v některých 
místech zdá být vzdálenější než kdy jindy.

Právě v takových dobách jsme my střelci povinni rozhodným 
způsobem žít podle našich hodnot: úcta k důstojnosti každého 
člověka,
ochotu sloužit bližním a odvahu zasazovat se o mír v duchu víry. 
Vánoce
nám připomíná, že Bůh se nestal člověkem v moci, ale ve slabosti 
dítěte v jesličkách – aby nám ukázal, jak může růst mír: tiše, 
trpělivě a nesen láskou.

Zvláště jasným světlem v tomto roce byla naše pouť EGS do Říma 
od 27. května do 1. června. Dny strávené ve Věčném městě v 
Svatém roce nás hluboce zasáhly: společné slavení naší víry v 
bazilice sv. Petra, působivá návštěva svatého
sv. Sebastiana, intenzivní setkání mezi sebou a v neposlední řadě 
viditelná jednota evropské
střelecké rodiny v srdci církve.
Tato pouť nám připomněla, jak posilující je společné duchovní 
putování. Mnozí z nás si odnesli domů novou důvěru a novou sílu 
pro svou službu.
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I v naší vlastní komunitě se mnoho změnilo. Generová obměna v 
EGS a rytířském stavu postupuje a
otevírá prostor pro nové nápady a nové zapojení. S vděčností 
vzpomínáme na ty, kteří nás po mnoho let formovali, a s důvěrou 
hledíme na ty, kteří jsou připraveni nést pochodeň dál.

Jsme vděční za to, že i přes všechny globální problémy můžeme 
vytvářet místa setkávání, přátelství a porozumění mezi národy. 
Všude, kde se střelci sešli, bylo cítit: Jsme společenství, které 
podporuje a dává naději.

Tento symbol naděje žije také díky našim solidárním činům. 16. 
prosince se opět vydá velká zásilka darů na cestu do Tucholy v 
Polsku. Odtud naši polští střelci a střelkyně dopraví humanitární 
pomoc dále na Ukrajinu.
Celková hodnota tohoto transportu činí přibližně 18 000 eur – 
umožnila jej úzká spolupráce EGS, města Dormagen, wir.einander 
e.V. a mnoha dalších podporovatelů a pomocníků.

Tímto transportem jsou darované prostředky EGS prozatím zcela 
vyčerpány. O to více děkujeme všem, kteří v uplynulých letech 
neúnavně přispívali k zmírnění nouze a zviditelnění humanity. Naše 
pomoc je znamením toho, že láska k bližnímu a křesťanská 
odpovědnost neznají hranic.

Ale tato společenství nás také zavazuje k další práci. Vyzývá nás, 
abychom zviditelnili náš křesťanský pohled na člověka – v 
každodenním jednání, ve vzájemných vztazích a v zastávání se 
slabých a trpících. Ať každý z nás ve svém okolí zapálí světlo 
naděje, aby poselství Vánoc nebylo jen slyšeno, ale také prožito.

V těchto dnech se vědomě zastavme:
být vděčný za to, co nás podporuje,
abychom mohli čerpat důvěru v to, co přijde,
a najít sílu ve víře pro cesty, které nás čekají.
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V tomto duchu přejeme všem střelcům, jejich rodinám a přátelům 
požehnané a pokojné Vánoce a zdraví, sílu a Boží ochranu v novém 
roce.

Těšíme se na setkání v kruhu evropských střelců – na plenárním 
zasedání ve dnech 10.–11. 4. 2026 ve
Weißenthurmu nebo kdekoli jinde, kde ožívá naše společná 
myšlenka.

K chvále Boha a k potěšení lidí.
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